



**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi 27 OCTOMBRIE 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Beica de Jos, județul Mureș.

Primarul comunei Beica de Jos, Moldovan Maria, prin Dispoziția primarului nr. 239/23.10.2020 a convocat Consiliul Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș în Ședință extraordinară pentru data de 27.10.2020, orele 10,00, desfășurarea ședinței făcându-se cu respectarea regulilor de distanțare fizică, a măsurilor de prevenție și siguranță medicală, cu următoarea,

ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către supleantul al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Reghin
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
3. Proiect de hotărâre privind constituirea și alegerea membrilor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș
4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Beica de Jos, județul Mureș

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al UAT comuna Beica de Jos, efectuează prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 10 consilieri aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 10 consilieri. La ședință este prezentă și doamna Grama Maria, validată supleant prin Încheierea civilă nr. 1973 / 22.10.2020, pronunțată de Judecătoria Reghin, privind validarea, mandatelor supleanților în cadrul procedurii de constituire a Consiliului Local al Comunei Beica de Jos, județul Mureș. În consecință ședința este legal constituită.

Domnul secretar general aduce la cunoștința consiliului local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de președintele de vârstă care dă citire ordinii de zi și o supune la vot.

Ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi „pentru”.

La punctul nr.1 al Ordinei de zi, Depunerea jurământului de către supleantul al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Reghin.

Președintele de vârstă prezintă Încheierea civilă nr. 1973 / 22.10.2020, pronunțată de Judecătoria Reghin, privind validarea, mandatelor supleanților în cadrul procedurii de constituire a Consiliului Local al Comunei Beica de Jos, județul Mures, în speță doamna Grama Maria.

În continuare Președintele de vârstă invită pe doamna Grama Maria, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, următorul jurământ în limba română:

**„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Beica de Jos. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”.** *Formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul putând fi depus și fără formula religioasă. Jurământul a fost imprimat pe un formular special și se semnează, în două exemplare.*

Jurământul s-a depus după următoarea **procedură**: Doamna Grama Maria, dă citire jurământului, pe masa din fața acesteia aflându-se un exemplar din **Constituția României și Biblia**. Doamna Grama Maria a pus mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, imprimat pe un formular special.

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea s-a înmânat doamnei Grama Maria.

La punctul nr.2 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se trece la discuții.

Domnul consilier Oprea Crăciun propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Moldovan Ioan. Nu mai sunt alte propuneri.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate, neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre și nemaifiind alte propuneri, se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 11 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 41/27.10.2020.

La punctul nr.3 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind constituirea și alegerea membrilor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș.

Se trece la discuții.

Se propune organizarea a trei comisii de specialitate, așa cum s-a lucrat până acum, și anume:

1. Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu, fonduri europene, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, care să aibă în componență 5 consilieri.

2. Comisia pentru activități social-culturale, culte, drepturile omului, minorități, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, care să aibă în componență 3 consilieri.

3. Comisia juridică și de disciplină, ordine publică, protecția mediului și turism, care să aibă în componență 3 consilieri.

Se supune la vot: Unanimitate.

În continuare domnul Moldovan Ioan propune ca din Comisia I - Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu, fonduri europene, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, să facă parte:

1) Fábrián László

2) Grama Maria

3) Bucin Rodica Valeria

4) Tropotei Florin

5) Barabas Peter

- Din Comisia II - Comisia pentru activități social-culturale, culte, drepturile omului, minorități, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, să facă parte:

1) Cioba Cătălin-Zaharie

2) Moldovan Ioan

3) Crișan Ioan-Zaharie

- Din Comisia III - Comisia juridică și de disciplină, ordine publică, protecția mediului și turism, să facă parte:

1) Salcă Ilie

2) Oprea Crăciun

3) Borda Dorin

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea domnului Moldovan Ioan. Unanimitate.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, se supune la vot întreaga hotărâre.

Hotărârea se aprobă cu 11 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 42/27.10.2020.

În continuare fiecare comisie își alege președintele și secretarul încheind în acest sens un proces-verbal.

La punctul nr.4 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Beica de Jos, județul Mureș.

Alegerea se vace prin vot secret.

Domnul secretar general solicită să ia cuvântul și informează consilierii locali despre faptul că viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali. Exercițarea votului se face pe bază de buletine de vot. Alegerea viceprimarului se realizează prin hotărâre a consiliului local.

Propunerile făcute și rezultatul votului secret înregistrat pentru funcția de viceprimar al comunei Beica de Jos, județul Mureș vor fi consemnate în procesul-verbal încheiat cu ocazia numărării voturilor și constatarea rezultatului alegerii viceprimarului comunei Beica de Jos, județul Mureș.

Candidaturile pentru funcția de viceprimar vor fi înscrise pe buletinele de vot, în ordinea propunerilor făcute, după ce în prealabil, se va consulta fiecare persoană care va fi propusă, dacă acceptă candidatura.

Buletinul de vot va conține o casetă ce va conține: număr curent, numele și prenumele candidatului, formațiunea politică și opțiunea.

Procedura de vot propusă va fi următoarea: pe buletinul de vot se scrie cuvântul "DA" în dreptul numelui celui pe care dorește să îl voteze.

Sunt nule buletinele de vot: - pe care se exprimă mai mult de o opțiune;

- pe care nu s-a exprimat nicio opțiune.

Se supune la vot procedura.

Cine este pentru această procedură? Unanimitate.

Președintele de ședință: rog a se face propuneri.

Doamna primar Moldovan Maria: domnilor consilieri propun pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier Fábian László.

Domnul Fábian László acceptă propunerea.

Dacă nu mai sunt alte propuneri, rog pe domnul secretar general să pregătească buletinele de vot și luăm o mică pauză pentru pregătirea buletinelor.

După terminarea pauzei, se invită consilierii, pe rând, să primească buletinul de vot și să-și exprime votul pentru alegerea viceprimarului comunei Beica de Jos. Se trece la vot.

Se stabilește ca comisia de numărare a voturilor și validare a rezultatului să fie compusă din toți consilierii prezenți, comisie care va întocmi un proces verbal cu rezultatul votării.

După terminarea votării și deschiderea urnei se procedează la numărarea buletinelor de vot și se întocmește procesul-verbal înregistrat sub nr. 4619/27.10.2020.

Domnul secretar general este rugat să citească procesul verbal de constatare a rezultatelor alegerii viceprimarului comunei Beica de Jos:

*Astăzi, 27.10.2020, ca urmare a propunerilor făcute, respectiv propunerea doamnei primar care îl propune pe domnul Fábíán László și nemaifiind alte propuneri, după exprimarea votului secret pentru alegerea viceprimarului comunei Beica de Jos, județul Mureș, s-au constatat următoarele rezultate:*

*Numărul total al buletinelor de vot întrebuințate a fost de - 11.*

*Numărul total al voturilor valabil exprimate a fost de - 10.*

*Numărul total al voturilor nule - 1.*

*Numărul total al voturilor împotriva - 0 .*

*În consecință, s-a constatat că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege și că domnul FABIAN LASZLO a fost ales viceprimar al comunei Beica de Jos cu un număr de 10 (zece) voturi „pentru”.*

Urmează să votăm hotărârea cu privire la alegerea viceprimarului.

Cine este pentru? Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr. 43/27.10.2020

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, Președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Moldovan Ioan



Secretar General,

Pop Silvestru-Vasile